Logaritmine ir rodikline funkcijos {

1) Kuris taskas priklauso duotai funkcijai?

f(x) =logsx A1) (A@L:-1)

A(3-2) A(5;1) A(16; -2)

2) Kuris taskas priklauso duotai funkcijai?

f(x) =logix AZ-1) A=)
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Ak -2) A1) A(16-2)
3) Kuri funkcija pavaizduota?

\ ¥] y =4 -1 y = 4%
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4) Kuri funkcija pavaizduota?

s 01x

toLIVEWORKSHEETS



5) Kuri funkcija pavaizduota?

i

“q Y y = 4% — | y = 4%

6) Apskaiciuokite f(16), kai f(x) = logsx. Atsakymg jrasykite.

f(16) =

7) Apskaiciuokite f(125), kRai f(x) = log:x. Atsakymg jrasyRkite.
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f(125) =

8) Apskaiciuokite f(100), kai f(x) = lgx. Atsakymgq jrasykite.
f(100) =

9) Apskaiciuokite f(-1), kai f(x) =(§)x. Atsakymg jrasykite.
f(-1) =

10) Apskaiciuokite f(3), kai f(x) =2*. Atsakymg jrasykite.

f(3) =

11) Nustatykite ar funkcijos f(x) = logsx grafikas eina per
taskg A(64; 3).

Taip Ne
12) Nustatykite ar funkcijos f(x) = 4* grafikas eina per taskqg
A(-1; 4).

Taip Ne
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13) Nustatykite ar funkcijos f(x) = (;)x grafikas eina per
taskg A(-1; 3).

Taip Ne

14) Raskite funkcijos f(x) = log:(x + 9) apibrézimo srit;j.
6

X € (-w; -9) x € (-9; +m)
x € (-o0; 9) X € (9; +x)

15) Raskite funkcijos f(x) = log;(12 — 3x) apibrézimo srit;.
x € (-0; -4) x € (-4; +m)

X € (-o0; 4) x € (4; +x)

16) ISspreskite lygtj remdamiesi grafiky:
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